
Pravidla lovu na revíru Hlavňov. 
 

Lov se řídí dle podmínek výkonu rybářského práva, podle ustanovení zákona č.99/2004 Sb. a vyhlášky č.197/2004 
Sb. Lov se dále řídí následujícími bližšími podmínkami výkonu rybářského práva. 
 

 Lovná sezóna na revíru Hlavňov se zahajuje 15. 03. 2024 a končí 31. 12. 2024. 
 ZÁKAZ LOVU RYB Z HRÁZE RYBNÍKA. A TO V CELÉ JEJÍ DÉLCE !!! 
 Přísný zákaz parkování mimo místa tomu určená! Přísný zákaz bivakování, stanování a jiného 

kempování, dovolen je pouze stabilně ukotvený deštník. Porušení bude řešeno výborem MO ČRS. 
 Před zahájením lovu nutno zapsat datum do povolenky. 
 Jednotlivé týdny musí být v přehledu o úlovcích zřetelně od sebe odděleny proškrtnutím celého řádku 

to znamená ukončení týdne. 
 Do sumáře na zadní straně do každého řádku úlovky na jednom rybníce (Hlavňov, Cihelna) 
 Denní doby lovu jsou stanoveny jako na MP vodách. 
 Lovící osoba je povinna mít při lovu vyprošťovač háčků, míru pro zjištění délky ryb a podběrák. 
 Rybolov mládeže do 15 let na dva pruty, pouze s dozorem osoby starší 18 let. 
 Povolenými způsoby lovu jsou položená a plavaná po celou sezónu. Přívlač je povolena od 16.06.2024. 

Čeřínkování na revíru HLAVŇOV je ZAKÁZÁNO po celou dobu lovné sezóny. 
 CIHELNA: čeřínkování je povoleno od 16. 06. 2024. 
 Návnady mohou být rostlinného i živočišného původu, lov na živou rybičku povolen od 16. 06. 2024. 
 K lovu mohou být použity pouze 2 pruty a na každém z nich maximálně 2 návazce. Při lovu dravců je 

povoleno použít maximálně soustavu dvou trojháčků. 
 Na revírech platí vybrané oddíly z bližších podmínek výkonu rybářského práva na revírech ČRS - a to oddíl 

VII. Chování při lovu, VIII. Zacházení s ulovenými rybami, IX. Uchovávání ulovených ryb. 
 Manipulovat s udicemi mohou pouze držitelé povolenky a rybářského lístku, s výjimkou dětí do 10 let věku 

(viz. VII. Chování při lovu) a držitelů ZTP, kterým může být ostatními držiteli povolenek dle potřeb 
pomáháno. 

 Držitel povolenky smí od 15. 03. 2024 lovit také na revíru CIHELNA. Vycházku zapsat do soupisu jako 
revír Cihelna. Chycené a ponechané ušlechtilé ryby se započítávají do celkového součtu úlovků dané 
povolenky. 

 Ušlechtilé ryby jsou: Kapr, Amur, Candát a Štika 
 Nejmenší stanovená délka pro ponechání ryb je: 

Kapr  40 cm  Lín  20 cm  Candát 50 cm 
Amur  50 cm  Okoun 15 cm  Štika  60 cm 

 CANDÁT, OKOUN A ŠTIKA jsou hájeny do 15. 6. 2024 VČETNĚ. 
CELKOVÝ POČET ULOVENÝCH A PONECHANÝCH UŠLECHTILÝCH RYB NA    
POVOLENKU JE 12. PONECHÁNÍM 12. UŠLECHTILÉ RYBY KONČÍ PLATNOST POVOLENKY! 

DENNÍ, RESPEKTIVĚ TÝDENNÍ LOV KONČÍ PONECHÁNÍM 2 KUSŮ UŠLECHTILÝCH 
RYB, TZN. NELZE PO PONECHÁNÍ 2. UŠLECHTILÉ RYBY LOVIT NAPŘ. LÍNY NEBO 
PLOTICE V DANÉM DNU, ANI DO KONCE TÝDNE. 

Při ponechání ušlechtilé ryby je nutno neprodleně zapsat do úlovkového lístku druh ryby a míru! 
Při odchodu od vody zapsat i ostatní ulovené ryby! Do příští vycházky k vodě je nutno mít dopsanou i 
hmotnost po zvážení úlovku. Vycházka bez úlovku se před odchodem od vody proškrtává. 

 V průběhu celé sezóny bude prováděno přikrmování ryb a to i několikrát týdně. 
 Dodržování pořádku a pravidel lovu na rybníku Hony budou kontrolovat členové rybářské stráže a dále i 

jimi pověření ostatní funkcionáři výboru.  
  

 

           V případě zjištění havárie, otravy, přestupku, či jiné závažné situace, volejte na tato telefonní čísla: 
    602422041 (p. Kašík J.), 605790614 (p. Řehák V.), 776551666 (p. Beran J.), 737968353 (Černý A.) 

 


